

# 海门行政区划调整, 乡镇缩减近半

## 形成“一中心五片区”, 20个乡镇缩减为3个街道9个乡镇

12月16日,海门市宣布《省政府关于调整海门市行政区划的批复》,海门行政区划将由原来的20个乡镇(其中镇19个、乡1个)缩减为3个街道、9个乡镇(其中镇8个、乡1个)。

据悉,缩减后的海门行政区划为3个街道9个乡镇,即撤销海门镇、德胜镇、三星镇,设立海门街道、滨江街道和新的三星镇;撤销三厂镇、临江镇,以八匡河

为界,分别设立三厂街道、新的临江镇;撤销常乐镇、麒麟镇,设立新的常乐镇;撤销悦来镇、万年镇、三阳镇,设立新的悦来镇;撤销四甲镇、货隆镇,设立新的四甲镇;撤销余东镇、树勋镇,设立新的余东镇;撤销正余镇、王浩镇,设立新的正余镇;将包场镇、东灶港镇、刘浩镇合并设立新的包场镇;1个乡即海永乡,其行政区划不变。同时,为方便群

众办事,在被合并镇设立办事处。

本次行政区划调整后,海门市将形成“一中心五片区”的区划布局。“一中心”即中心城区,包括海门街道、滨江街道、三厂街道。“五片区”即:西北部片区,即三星镇;东南部片区,即临江镇、海永乡;东北部片区,即包场镇;中部片区,即常乐镇、悦来镇、余东镇;北部片区,即四甲

镇、正余镇。

此次海门行政区划调整从今年12月16日实施,到2013年2月底结束。为确保区划调整工作平稳、顺利推进,海门市委、市政府成立海门市行政区划调整工作领导小组,下设机构编制组等八个工作组和海门街道等九个指导组,分别入驻各新建镇(街道),指导帮助做好行政区划调整工作。 陈莹 邹国童



### 徐州首届盲人诗歌朗诵大赛落幕

@王瑜珩 邢志刚 日前,由徐州市残疾人联合会主办的首届盲人诗歌朗诵大赛在该市特殊教育学校举行。经过层层选拔的24名盲人选手,用自己的乐观和坚强的声音寻找到了属于自己的光明。来自徐州市特教学校的参赛选手葛年获得了这次比赛的唯一特等奖。

### 徐州明年起提高救济费标准

@邢志刚 明年1月1日起,徐州将调整企业参保和退休人员因病或非因工死亡供养直系亲属救济费待遇标准,计发基数由1300元(市)、1200元(县)统一调整至1700元。

据悉,供养直系亲属定期救济费发放标准为:供养1人为每月340元,供养2人为每月510元,供养3人以上为每月680元;供养直系亲属一次性救济费发放标准:供养1人为10200元,供养2人为15300元,供养3人以上为20400元。

### 泰州中学110岁了

@吴文锋 昨天是江苏省泰州中学110周年校庆的日子,近3000名海内外校友回到母校庆祝生日。从千年书院到泰州学堂,再到如今的江苏省泰州中学,经过110年风雨洗礼,学校为国家培养出一大批优秀人才。中国科学院及中国工程院院士李德仁、童凯、侯德元、支秉彝、夏道行等多名院士,著名企业家陶建幸、陆海明等人皆出自泰州中学。

### 突发

### 淮安: 商务楼起火烧了两层

昨天早晨6点多钟,淮安区淮海南路上一商务大楼突然着火,经过消防人员奋力扑救,大火很快被控制,未造成人员伤亡。

昨天下午,现代快报记者在现场看到,这栋五层商务楼上写着“江苏增力商贸有限公司”,侧门还有“增力大酒店”字样。在附近开店的张先生告诉记者,当天上午6点多钟,从四楼冒出黑烟,黑烟越来越大,接着冒出了火苗。五六辆消防车赶来灭火,不到1个小时,整个大火就被扑灭了。

消防人员告诉记者,没有接到人员伤亡报告,着火原因和财产损失情况,还在进一步调查之中。 杨亦文

### 说法

### 南通: 造假证被判了5年多

昨日,南通市中级人民法院判决被告人彭某犯伪造国家机关证件、印章罪,伪造事业单位印章罪,伪造居民身份证罪等,数罪并罚判处有期徒刑5年3个月;并没收违法所得620元。

2011年,湖南人彭某来到南通,从事假证制作,同年11月至2012年4月他伪造国家机关证件1件,伪造“江苏省建筑工程管理局”、“江苏省南通市公安局交通巡逻警察支队”、“江苏省南通质量技术监督局特种设备证件专用章”等机关、事业单位印章14枚,同时伪造企业单位印章1枚,为他人办理“中华人民共和国特种设备作业人员证”1张、假身份证10张,共获利620元。今年4月25日,彭某被抓获。 陈莹 谷昔伟 赵学新

# 男生上课眼睛受伤缝了多针

## ■校方:老师教棒敲课桌,铅笔反弹伤的

## ■孩子:拿橡皮发出声响,老师用教棒打的

12月17日下午,扬州论坛有人发帖称,扬州市宝应县广洋湖镇中心小学一名老师用教棒把学生眼睛打伤了,家长发帖求助。

### 网站

### 老师教鞭伤了学生眼

网站说,“我姐的小孩在宝应县广洋湖镇中心小学上一年级,不知道为什么,上个月小孩被老师用教鞭伤了左眼,在扬州苏北人民医院做了手术后,医生建议到上海眼科医院治疗,现在小孩在上海住院,眼睛看不清东西。小孩才7岁,如果左眼失明了,今后的路该怎么走?”

### 家长

### 孩子有失明的可能

昨天上午,记者联系上小孩子的母亲乔女士,她正带着小孩在上海就医。乔女士向记者介绍,11月22日上午上语文课时,儿子小坤从铁皮文具盒里拿橡皮时,发出了2次响声。张老师从讲台上走过来,用教棒打在小坤的左眼上。小坤疼痛难忍,趴在桌上哭起来,不一会儿眼里开始流血。见状张老师也着急了,打电话给小坤奶奶。然后把小坤送去宝应县医院,由于伤势较重需要手术,又转到扬州市苏北人民医院,检查诊断为:左眼球损伤,左眼环前缘局部中断,晶状体损伤。当即做了手术,缝了9针。术后第四天,医生建议到上海眼科医院

作进一步检查治疗。

乔女士说,小坤在上海做完手术第三天就出院了,但上海的医生说情况不乐观,即使恢复得好,今后视力也会下降,还会伴有散光。如果恢复得不好,有失明的可能。她根据孩子的叙述及伤情对小坤受伤经过表示怀疑。小坤告诉记者,老师用教棒打到了他的眼睛。

### 学校

### 铅笔头反弹碰伤的

宝应县广洋湖镇中心小学校长王爱宏告诉记者,当天,张老师看到小坤上课时玩橡皮,接连发出响声,就走到他跟前,用教棒敲了2下桌面,提醒他认真听讲。没想到教棒碰到铅笔,铅笔头反弹碰到小坤了眼睛。学校立即把小孩送往医院救

治,过了几天,小坤家长提出要去上海医院治疗。学校又派专车送他们过去,并派人全程陪同。支付了全部医疗费。目前手术很成功,左眼已有感光能力,正在康复中。王校长说,上周五小孩的表舅提出赔偿问题,但数额太大,校方不能接受。

王校长说,目前学校已对张老师作出处理:年度考核降为四等;取消年度考核绩效工资和评优评职称资格;承担相应赔偿责任;根据小孩的治疗康复情况听候上级部门处理。

小坤到底是怎么受伤的?王校长说,到底是铅笔尖反弹还是教棒所伤,以公安机关的法医鉴定为准。宝应县教育局表示,正在对此事进行调查,会督促校方积极配合公安机关取证,并尽快公布结果。

姚斌

# 花季女生凌晨校内坠亡

## 生前患有癫痫病,校方不同意住校,家长曾写免责“保证书”

12月17日凌晨,淮安一初三女生从四楼宿舍坠落,早晨5点多钟被人发现时已经死亡。

□杨亦文 文/摄

### 初三女生坠楼身亡

17日上午8点多钟,有网友在淮安当地网站发帖称,文通中学初三(32)班一位姓张的女生,当天凌晨从女生宿舍楼一号楼的四楼坠落,早晨5点多钟被发现身亡。

位于淮安区西门大街40号的文通中学是一所民办公益性质的全日制初级中学,因教学成绩突出在当地非常有名。

文通中学党支部书记马老师告诉记者,张某是初三(32)班的学生,平时学习成绩很好,但性格比较内向。

马老师说:“17日早晨5点50左右,学校的生活老师发现张某躺在宿舍楼下面的地上,随即拨打了120,医护人员赶到后发现张某已经没有生命体征,我们随即联系了张某的父母。”



图为张某就读的文通中学

### 感情很深的爷爷刚去世

马老师告诉记者,张某患有癫痫病,初一、初二的时候都曾突然发作过。初三开学时,因为知道张某身体不好,怕出事,学校要求张某父母在校外租房陪读。但张某父母在外地做生意,她爷爷奶奶年龄又大,无法照顾她。于是,张某父

母找到在文通中学教书的同事张老师担保,并写下保证书,学校才同意张某住在学校里。

张某为什么会坠亡?马老师说,张某父母常年在重庆做生意,张某平时跟爷爷的感情最好,每次家长会都是爷爷来开的。但几个月前,张某爷爷去世了,这对张某打击比较大,张某母亲曾特地给班主任打电话

话,请老师劝劝张某。

马老师称,学校里有心理老师,班主任也会通过班会课对同学进行心理辅导,但没想到张某还是这么走了,大家都感到很悲伤。

### 教育部门正在妥善处理

昨天上午,淮安区教育局特地在网上发了《关于文通中学一名初三女生坠楼身亡的情况说明》:“据公安部门调查,死者为该校住校生张某。张某父母在重庆打工,其弟随父母在重庆就读,她常年与祖父母一起在淮安区生活。在文通中学就读期间,放假接送及家长会均由其祖父负责,其祖父不久前去世。同宿舍女生反映,张某生前曾问同学从四楼跳下会有何后果。另外,校方曾因该生生前患有癫痫病而要求家长陪读,不同意其住校,后家长找人担保,并给校方写下保证书,承诺其女儿在‘住校期间由于身体原因造成的后果与学校无关’。”

事情发生后,淮安区委、区政府高度重视,专门组成善后处理小组进行处理。目前,事件仍在进一步调查之中。